

手机金融

迎接金融发展新时代

一部手机,目前仅仅充当的是通话和上网的工具,但也许用不了多长的时间,还会充当“钱包”,手机就会变成随身的POS机和ATM机,包括公交卡、门卡、购物卡、餐卡等在内的所有功能你都能很方便地在手机上完成。“手机金融”时代即将来临。

根据郑州移动目前正在牵头进行的“数字郑州”建设,在试点过程中就已经开始推行将手机作为门禁卡和餐卡使用,未来还将在商场和公交等场所推广。随着技术的进步,用手机替代传统支付方式已经成为一种必然。

由于目前拥有手机的人数比拥有电脑的多,银行纷纷期盼手机用户投入移动银行的使用行列,这将为银行节省大量成本,因为手机处理业务所需的花费仅为面对面处理业务费用的1/5。随着多种金融业务得以在手机上进行处理,银行可以集中精力于咨询或其他具有更高价值的活动之中。

同时,移动运营商也获得了新的利润增长点:手机用户每个月向移动运营商支付一定的移动银行服务费,加上运营商与银行合作,将许多潜在的银行客户转变为移动通信用户,以及许多的银行网点能同时成为手机及相关服务的新销售点,无论是运营商或是银行都受益匪浅。

手机支付是一种新兴的支付手段,其发展前景被业界广泛看好。手机支付作为一种便捷、快速的交易模式,是对目前消费模式的一种极大创新,为用户的消费生活带来了方便和快捷。目前的手机支付业务大多体现的是“便民”性,一部手机替代了银行卡、公交卡,甚至PC等。

现在,手机支付产业在中国处于探索和市场培育的起步阶段,还没有大规模商用。但是毫无疑问,“利民性”将成为手机支付发展趋势之一。虽然在预测手机支付发展趋势时我们要考虑到安全性、易用性、普及度等诸多因素的限制,但我国有着最庞大的手机用户群,产业链各方在此领域内也十分积极,相信手机支付发展趋势是良好的,手机支付最终将会像ATM机一样成为我们生活的一部分。未来运营商将与产业链各界紧密合作,使各种利民的实惠真正落实,金融的移动化是不可阻挡的大潮流。 来从严

导读

- 交通银行 B26
- 中国银行 B27
- 光大银行 B28
- 建设银行 B29
- 工商银行 B30

策划:程相伟 来从严
执行:刘卫清 杨长生 孙瑾 倪子 孙晓菲



350支基金定投产品欢迎认购

基金定投好处多多

- 一快 手续简便、自动扣款,一次申请后,每月扣款自动进行
- 二低 起点低 每月最低扣款金额只需200元
- 风险低 平均成本、分散风险
- 三多 坚持储蓄,积少成多 长期稳定投资,小钱变大钱
- 专家理财,受益良多 工行基金理财团队,专业咨询
- 工行服务,便利更多 工行提供多项专业便捷服务

工行办理更显优势

- 扣款日期由你定 可选择任意日期,可每月不同
- 管理账户更便捷 统一资金账户,统一交易账户
- 业务办理更方便 多渠道查询、明细清楚